

КИДАНІВСЬКИЙ НВК  
«ЗОШ І – ІІ СТ. – ДИТЯЧИЙ САДОК»

ЖУРНАЛ  
ОБЛІКУ РОБОТИ  
ШТАБУ ПРОФІЛАКТИКИ  
ПРАВOPOPУШЕНЬ

**План Заходів  
щодо попередження правопорушень  
злочинності серед учнів**

<b>№ п/п</b>	<b>Заходи</b>	<b>Виконавці</b>	<b>Приблизний термін виконання</b>
1	Шкільний рейд «Урок» - виявлення дітей, що не приступили до навчання.	Класні керівники, адміністрація, комісія з профілактики правопорушень	Вересень, грудень.
2	Шкільний рейд «Сім'я»	Класні керівники, комісія з питань профілактики правопорушень	Протягом року
3	Поповнення банку даних дітей, схильних до правопорушень, облік дітей, що стоять на внутрішньому контролі на обліку в КМСН	Соціальний педагог, класні керівники.	Протягом року.
4	Проведення обстеження умов проживання та виховання учнів, що знаходяться на внутрішньому контролі	Класні керівники, комісія з профілактики правопорушень	Жовтень, березень, квітень
5	Заведення карток індивідуального обліку дітей, схильних до правопорушень, журналу індивідуальних консультацій з дітьми, що потребують підвищеної уваги.	Соціальний педагог	Протягом року
6	Консультаційна допомога дітям, що потребують підвищеної психолого – педагогічної уваги	Соціальний педагог	
7	Контроль за відвідуванням учнів школи.	Класні керівники, соціальний педагог	Протягом року
8	Організація засідання штабу профілактики правопорушень	Соціальний педагог, члени штабу	Протягом року
9	Проведення бесід, виховних годин класними керівниками щодо попереджень правопорушень серед учнів	Класні керівники	Протягом року
10	Співпраця із службою у справах дітей, центром соціальних служб для сім'ї та молоді	соціальний педагог	протягом року
11	Просвітницькі заходи з метою профілактики правопорушень серед підлітків (заняття з	Соціальний педагог	протягом року

	елементами тренінгу, години спілкування, бесіди, лекції, виховні години і т.д.)		
12	Створення стенду з номерами телефонів довіри	Соціальний педагог	протягом року
13	Створення інформаційного куточка, де висвітлюється тематика ефективного спілкування, способів виходу із складних ситуацій, захисту прав дітей, безпеки життєдіяльності	Соціальний педагог	протягом року
14	Проведення місячника правових знань	Соціальний педагог, класні керівники	Листопад
15	Анкетування «проблема насильства: як з цим боротись?»	Соціальний педагог, психолог	Листопад
16	Круглий стіл для учнів 7-9 класів «Протидіємо насиллю»	Соціальний педагог, класні керівники	Жовтень
17	Година спілкування для учнів 5-6 класів «Права і закони в твоєму житті»	Соціальний педагог,	Листопад
18	Лекція для дітей «кримінальна відповідальність неповнолітніх	Соціальний педагог, дільничний	Квітень
19	Заходи для учнів початкових класів «Правила і закони у твоєму житті»	Соціальний педагог,	Жовтень
20	Проведення розвивальної роботи із зняття агресії у дітей	Соціальний педагог	Грудень, січень
21	Проведення психодіагностичних досліджень з метою виявлення учнів, що відчувають проблеми в соціалізації, надавати відповідні рекомендації батькам, вчителям, класним керівникам	Соціальний педагог	Протягом року
22	Формування та поповнення банку даних дітей, які виховуються у функціонально не спроможних сім'ях та потерпають від насильства та втягнення у злочинну діяльність	Соціальний педагог, класні керівники	Протягом року
23	Організація просвітницької роботи з батьками та педагогічним колективом (проведення семінарів виступи на батьківських зборах, педрадах)		

## План роботи шкільного штабу профілактики правопорушень

### Киданівського НВК «ЗОШ І-ІІ ст.- дитячий садок»

- Затвердити план роботи ШШПП на 2020-2021 н.р.
- Провести бесіди в 5-9 класах з метою правової обізнаності дітей: «Наслідки протиправних дій»
- Організувати просвітницьку роботу з батьками, особливо дітей «групи ризику» на тему: «Відповідальність батьків за неналежне виховання дітей».
- Рейд-перевірка по дотриманню школярами правил поведінки учнів.
- Організація просвітницької виховної роботи з окремими учнями, заслуховування інформації від учасників навчально-виховного процесу на засіданнях штабу.
- Провести виховні години, спілкування з метою пропаганди здорового способу життя: «Скажемо шкідливим звичкам – Ні».
- Організація контролю за забезпечення повного охоплення навчанням неповнолітніх.
- Контроль за відвідуванням уроків, запобігання безпричинним пропускам уроків.
- Профілактична робота з належного відвідування уроків дітьми «групи ризику»
- З метою забезпечення громадського порядку в період відпочинку, оздоровлення дітей, недопущення втягування дітей у злочинну діяльність брати участь у загальнодержавних рейдах «Урок».
- Вести роботу з сім'ями, що перебувають в складних життєвих обставинах, своєчасно виявляти не благополучні родини, здійснювати їх облік, відвідувати, перевіряти умови утримання та виховання дітей, надавати таким сім'ям соціальну, адресну допомогу.
- Активно залучати дітей схильних до правопорушень, що перебувають в «групі ризику» до позашкільних заходів, спортивних змагань, мистецьких акцій.
- Проводити аналіз причин скоєних правопорушень, вести обговорення на засіданнях штабу.
- Систематично аналізувати стан роботи з профілактики правопорушень, бездоглядності, і безпритульності серед дітей на педрадах, нарадах при директорі, батьківських зборах.
- Провести спільне засідання з дільничним міліціонером, медичним працівником с.Киданівка.
- Підвести підсумки роботи штабу профілактик правопорушень.

Соціальний педагог \_\_\_\_\_

ЗАТВЕРЖУЮ

Директор Киданівського НВК

\_\_\_\_\_ О.О.Моха

\_\_\_\_\_ 2020р

**План роботи  
штабу профілактики правопорушень по Киданівському НВК  
(2020 – 2021 н. р.)**

<b>№ п/п</b>	<b>Зміст роботи</b>	<b>Термін виконання</b>
1	Вступне засідання штабу. Затвердження плану роботи, обговорення організаційних моментів, обрання нового голови ШПП.	Жовтень
2	Планування, організація просвітницької роботи з батьками щодо відповідальності дітей шкільного віку за скоєнні протиправні дії, відповідальність батьків за такі дії дітей.	Протягом року
3	Організація рейду – перевірки по дотриманню школярами статуту школи	Вересень, Жовтень
4	Розгляд напрямків профілактичної роботи з дітьми «групи ризику» на засіданні штабу, внесення пропозицій	Листопад, протягом року
5	Рейд – урок. Профілактична робота по належному відвідуванню уроків, недопущення безпричинних пропусків уроків.	Протягом року
6	Проведення засідання штабу. Аналіз правопорушень серед учнів на засіданні штабу.	Січень, контроль протягом року
7	Залучення дітей, схильних до правопорушень, що перебувають у складних життєвих обставинах, у позашкільних заходах, спортивних змаганнях	Протягом року
8	залучення до співпраці, участі у засіданнях штабу батьків дітей, схильних до правопорушень, які мають труднощі в навчанні.	Протягом року
9	Спільне засідання штабу з представниками органів місцевого самоврядування, представниками правоохоронних органів	Квітень
10	Підведення підсумків роботи штабу профілактики правопорушень, аналіз діяльності з попередження та боротьби з проявами негативної поведінки.	Травень